

盗窃案牵出凶杀案——

无钱付嫖资掐死卖淫女

南京一男子在迈皋桥逛夜市时,遇见卖淫女,两人谈好价格,随后行苟且之事。不料,这嫖客付钱时却发现钱包没带,一阵尴尬后,男子害怕卖淫女找人打他,干脆一不做二不休,将卖淫女掐死在床上……

日前,南京市中级人民法院以故意杀人罪判处该嫖客死刑,并责令其赔偿死者家属经济损失416724.9元。

“交易”后无钱付嫖资

家住六合马集农村的黄强(化名)初中毕业后,一直没有找到正式的工作。2006年7月30日晚上,时年19岁的黄强跑到迈皋桥附近逛夜市。走到一个路口时,一名

打扮妖艳、30多岁的女子,操着外地口音问道:“先生,要不要舒服一下?”

听到这话,再看看女子的装扮,黄强知道是怎么回事了。一番讨价还价后,二人商定50元成交。随后,黄强在卖淫女的带领下,来到一处僻静的民房。“在房间内,我和她发生了性关系。当我准备付钱时,却发现我的皮夹没有带,于是我就和卖淫女商量,回去拿了钱再付给她,但卖淫女不同意。”黄强事后回忆说。

杀死卖淫女伪造抢劫

此时黄强有些着急,就想往门外走。可卖淫女却抢先一步赶到门口,并想出

去。“因为我进门时,看到一个男子在厨房,我担心这卖淫女出去,会叫那个男子进来打我,于是我就拉住卖淫女,掐住她的脖子把她往床上推。”这时黄强动了杀机,双手紧紧掐住了卖淫女的脖子。

“掐了大约10分钟,我发现她不动了,心跳和脉搏都没有了,知道她已经死了。”黄强见此情景,慌忙松开双手,瘫软倒地。经过一阵短暂的迷茫之后,黄强很害怕,想把卖淫女的尸体藏在房间内的大衣橱里,但由于抱不动尸体,只得将尸体的头放进了大衣橱,而尸体的腿还在衣橱外。离开现场前,他还

在将卖淫女的两个手提包扔

盗窃案牵出凶杀案

命案发生后,警方仔细勘查了现场,并提取了现场的相关物证,如使用过的卫生纸、脚印、避孕套、死者指甲内的残留物等,进行认真分析。

黄强自以为伪造的抢劫现场肯定能“蒙住”警方,就独自回六合老家住了一段时间。自认为风声已过,他就寻思着出来打工,在一家网吧里当起了网管。今年1月初,不安分的黄强又干起了违法的事情,由于手头紧,他打起了盗窃网吧内存条的主意。因侵占网吧内存条案发,黄强落入法网,随后警方对

其血样和指纹进行了采集。

没几天,警方经过DNA对比,很快发现,黄强正是2006年栖霞区一起凶杀案的凶手。对此,黄强对先前的杀人情节供认不讳。

南京中院认为,黄强归案后,虽然认罪,但非法剥夺他人生命,犯罪后果极其严重,没有任何法定或者酌定的从轻处罚情节。据此,一审以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身。同时,黄强的犯罪行为对死者家属造成了一定的经济损失,遂判决其赔偿死者家属死亡赔偿金、丧葬费、被扶养人生活费等共计416724.9元。

快报记者 宗一多

换了马甲 照样认得你

小偷两次“光顾”超市被抓



第一天,小偷身穿白色羽绒服



第二天,小偷换了一件衣服 (图片来自超市监控录像)

快报讯(见习记者 李彦) 偷窃得手后,换了外套隔天到同一家超市行窃,不料同一顶帽子将自己暴露在监控录像中。前晚,这名小偷被警方抓获。

前晚9点36分,南京秦淮区马道街一24小时超市内,监控室内的张女士突然发现一可疑男子出现。从屏幕上看,该男子约20多岁,身着红色外套,头戴黑白条纹相间毛线帽子,面部并不清楚。他拿了兩瓶洗发水 and 一包奶糖后,趁着周围顾客不注意,悄悄藏到外套内,没有付款便匆匆离开超市。见到这一幕,张女士立即报警,警方迅速赶到,将该男子擒获。

“没想到他居然会再来偷东西,多亏那顶帽子,不然真认不出他。”张女士介绍,原来,营业员在盘点12月15日货品时,发现少了兩瓶洗发水和一包奶糖。“那天太晚了,我也没怎么注意到。”张女士调出当晚的所有监控录像,最后锁定一身穿白色羽绒服、头戴黑白条纹相间毛线帽子的男子。“他的嫌疑最大,虽然隔天来换了红色外套,但帽子很特别,所以一眼就认出来。”随后,该男子被警方带走调查。

(姚先生爆料奖70元)

父亲借钱 来宁接臧兵

好心人愿提供免费治疗

快报讯(记者 陈泓江)“谢谢,太感谢快报和南京的好心人了。”昨天下午,来宁接儿子回家的臧刚(化名)哽咽着说。快报道12岁的臧兵弃学卖身一事引来许多读者的关注,有好心读者表示将免费为臧刚治病。

昨天下午,在迈皋桥开诊所的刘先生给快报打来电话,表示自己很同情臧刚的困难状况,想为臧刚免费治病。“我从医已经20多年,主要通过针灸、拔罐等理疗方式给患者治疗。”刘先生说,他也曾经治愈过类似臧刚病况的患者,所以很有信心。“治疗需要收费3000元左右,但这笔费用我不收臧刚的,只需他自己找个地方住就行。”

随后,记者与刚到南京救助站的臧刚取得联系。臧刚称,他前天接到南京警方和记者打去的电话,在家痛呆了半天,一夜没睡着,跑到邻居家借了100元钱乘车来到南京接儿子。“俺怕儿子被遣送回家的途中又跑了,那俺怎么去找他呀。”

记者向臧刚提供了好心人刘先生的电话号码后,他称一定会和刘先生联系,期盼身上的疾病能痊愈,免得再拖累孩子。“回家后我会努力读书,不再出来卖身了,将来要做个有用的人好好回报社会。”记者转达当地政府会加大救助的消息后,小臧兵轻声抽泣说。

危急时刻,频现勇者

老汉抢救东西被浓烟熏晕

好邻居两次冲入火海救人



救人时,袁红宝把腰给闪了 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚) “幸亏袁红宝闯进去救人,否则老杨就危险了!”曹后村居民见到记者如此称赞。昨天上午,曹后村一幢楼房失火,房主亲戚老杨冲进去想抢出一些物品,没想到被浓烟呛晕了。危急关头,袁红宝挺身而出,捂着湿毛巾两次冲上楼,将他成功救出,由于抢救及时,老杨只受了皮外伤。

曹后村一带大多是两层楼的居民住宅。昨天上午9时40分左右,一幢居民楼的棋牌室内,一老太太突然发现,二楼窗户直向外冒浓烟,“坏了,八成楼上失火了。”

二楼有8间房,中间是走廊,起火的一间房刚装潢完,里面有电脑、沙发、办公桌椅等物。邻居们一边报警,一边拿起脸盆、水桶等,蜂拥上前救火。看到楼上火苗直蹿,房主的亲戚老杨二话不说,顺着楼梯冲了上去。

但他进去好久没有动静,邻居袁红宝急了,“怎么回事呀,我上去看看。”他拎着水桶就冲上二楼,整个走廊里弥漫着浓烟,呛得人睁不开眼睛,根本没有老杨的踪影。“不行,里面烟太大,透

不过气。”袁红宝返身下楼,拿起一块毛巾,在水里浸湿,捂住口鼻,又冲上二楼。他顺着走廊向前摸去,摸到第3个房间的门口,感觉地上蹲着个人,他深吸一口气,上去拍了拍,吃力地喊,“快跑呀。”蹲在地上的正是被熏晕了的老杨,“我喘不气来,快开窗,快去房间抢东西!”

“唉呀,你不要命啦,这会还管什么东西!”袁红宝一手捂着毛巾,另一只手死死抓住老杨,顺着走廊奋力地向外拖,拖到楼梯口,几位邻居接过来,把老杨搀扶下去,警车立即将受伤的老杨送往中大医院。消防队员随后赶到,迅速扑灭了大火,但起火房间内的所有物品早已化为灰烬。

当大家一致称赞袁红宝勇敢救人时,53岁的袁红宝却摆摆手,“街坊有难,帮忙是应该的。”说话时,袁红宝揉着腰,不停地咳嗽,吐出的痰都是黑的,“里面烟太大了,泼水后地上的磁砖太滑,下楼时把腰也闪了。还好,我出手快,老杨被我硬拖出来。我看他两只手上的皮都被烧破,脸也受伤了。”

(周先生爆料奖90元)

轿车撞上护栏起火,随时可能爆炸

民警冒死拽出昏迷伤者

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 孙宝文)昨天中午11时许,一辆小轿车通过宁连高速主线收费站时,突然失控,一头撞向收费站前的护栏上,随即车头燃起熊熊大火,而此刻,车内前排的两名男子由于撞击处于昏迷状态。六合高速交警大队民警在收费站工作人员的配合下,一边灭火一边救人。

在现场记者看到,这辆牌号为“皖E1889X”的红旗轿车车头部紧紧贴合着收费站道口的一防护柱上,引擎盖高高翘起,受损严重,左车身已经完全骑在了高约十厘米的台阶上,左前轮已经完全爆胎,道口地面到处散落着汽车零件。

有人落水 民工架梯营救

快报讯(记者 顾元森)一名20多岁的小伙子落水后,附近工地的民工及项目经理赶来营救,最终将落水的小伙子拖上了岸。前晚,发生在东宝路的一幕让寒冷的雨夜平添了一丝温暖。

事发现场位于东宝路金陵世纪花园门口附近,路边的一条小河水并不深,河两边的围栏完好无损。小河对面是一家建筑工地,工地上的民工易师傅告诉记者,“最先是一名过路的女士发现的,当时是晚上六七点钟,她带

当时,这辆轿车由南向北驶进宁连高速主线收费站时,突然向左一头撞向道口的护栏上。

“撞上之后立刻就冒起了烟,火焰跟着也起来了,车里还有两个人。”在收费站附近执勤的六合高速大队副大队长孙晋生赶紧指挥民警拿灭火器来,“当时火焰很高,随时有可能爆炸,而车内前排的两人隐约看到头部有血,瘫倒着无法动弹。”

几名收费站的工作人员和十余名民警不顾危险,从车右方强行打开车门,并迅速将两人从变形严重的车头部拽出,“两人满脸是血,处于昏迷状态。”2分钟过后,车头的

火势得到有效控制。两名伤者很快被急救车送往附近医院急救,“事后了解到一个人面部受伤严重,一个人胸部受伤,但都脱离了生命危险。”

据孙晋生介绍,在该车进入收费站前,要经过5条减震带的,而该车仍然保持了较高的速度,直到接近道口时驾车人才试图踩刹车,“这时已经晚了”。当时天空中飘着小雨,地面湿滑,前方停靠的一辆等待收费的大货车让驾车人焦急之下向左打方向撞上护栏。“我们从车内将伤者救出时,发现两人都没有系安全带,如果系了,伤势肯定没有现在这么严重。”

着孩子路过这里,发现河面上趴着一个人,那个人手脚还在乱舞呢!她当时就掏出手机报警,并大声呼救,不过当时天正在下雨,路人行人很少,等大家听到她的喊声赶过去时,已经有10分钟了。”

易师傅说:“当时我的两个工友还有我们的项目经理正好在工地上,他们三个人跑了过去,警察也到了现场,他们先是把梯子放下去,架在河岸上,之后一个工友下去,将一根绳子拴在那个落水小伙子的身上,岸上的人往上

拽,因为河岸很陡很滑,大家拽了3次,才前落水者拉上来。”120急救人员闻讯也赶到了现场,发现落水者生命垂危,立即将其送到医院。附近居民表示,“以前从来没有听说过这个小河里还会出事,因为这里的河水只有一米多一点深,一个正常的成年人如果落水,只要站起来就没事了。估计这个小伙子是喝过酒,或是有其它意外情况。真是多亏了这些工地上的工人,要不是他们,这个小伙子肯定活不成了。”(黄先生爆料奖80元)

南京市下关激光医院

诊疗科目: **外科**

接诊时间: 8:00-17:00(节假日不休)

专业治疗 **痔疮、包茎、包皮、(HPV)增生物**

接诊电话: **025-58833116**

地址: 南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。 苏医广证(2007)B08-03275号

庆祝2008元旦,著名专家会诊优惠

包皮过长 男性整形

日前,经国家卫生部门同意,我院特设**男性整形、包皮特色治疗中心**,我院是一所大型正规医院,医保定点单位。

“庆祝2008元旦”,经院部研究决定,即日起至1月10日本院**四楼男性整形、包皮专科**,特邀国内著名的男科生殖整形**克氏美体专家钟教授率专家组来院亲诊治疗**,亲自手术,保证最佳疗效。

包皮过长、包茎:本中心率先采用国内先进的XOMD定向微创导入**美体新技术**,并结合**数码离子光导系统治疗仪**,双向结合,自动矫正**治疗包皮过长、包茎**,术后**自然光滑、无疤无痕。手术费优惠50%**。

男性整形:运用自身条件不添加任何假体,并可永久保持,提高生活质量。**手术费优惠50%。就诊在四楼包皮、男性整形特色专科。随治随走,假日不休。**

南京金陵康医院 诊疗科目:外科
地址:南京市中山北路307-1号,乘16、31、32、34、100、151路到南京湾站下即到,政治学院对面